

В Казани возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника 4 батальона полка патрульно-постовой службы УМВД города Наиль Камалова.

27-летний сержант полиции подозревается в превышении должностных полномочий с применением насилия (ч. 3 ст. 286 УК РФ). Ему грозит до 10 лет лишения свободы.

Об этом сегодня сообщает представитель потерпевшего, юрист Андрей Сучков, сотрудничающий с Казанским правозащитным центром.

По данным следствия, 25 мая этого года сотрудник ППС Наиль Камалов схватил 15-летнего подростка за шею и оттолкнул от себя. Затем полицейский подошел к несовершеннолетнему и ударил кулаком по животу.

«Подросток никакого сопротивления сержанту полиции не оказывал, - подчеркнули в Следственном управлении СКР по Татарстану. - Оснований у полицейского для применения физической силы не имелось».

В результате у потерпевшего зафиксированы перелом 9 ребра и гематома в области лица и шеи.

Фото сержанта Наиля Камалова (с [личной страницы](#) в "ВКонтакте")

